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Realizada aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio do ano de 2016, às 19:00h (dezenove horas), no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de todos
e logo em seguida convidou o Vereador Juares Máximo da Silva para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente,
o Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Lourival Alves da Rocha para fazer a leitura do Edital de
Convocação n.º 15/2016, contendo a seguinte pauta: Leitura das Correspondências Recebidas; leitura da Ata da
Sessão anterior, que depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura das
Indicações nº 30, 31 e 32 /2016. Encerrado o Expediente o Segundo Secretário Vereador Lauro Ramos efetuou a
chamada observando a presença de todos os Vereadores. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em
discussão a Indicação nº 30/2016, de autoria do Vereador Aloísio Vidal Silva Dias que indica a Chefe do Poder
Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, a necessidade de colocar tubulação em
trecho do travessão que liga a Linha 01 a Linha 1. Com a palavra o Vereador autor disse que este é um trecho que
devido  as  várias  saliências  e  um  top  muito  íngreme,  com  pouca  visibilidade,  dificulta  o  tráfego  e  até  mesmo
quando cruza com outro veículo em sentido contrário. Finalizando o Vereador solicitou uma providência deste
problema, pela segurança de todos que por ali trafegam diariamente, e principalmente pela segurança dos alunos
que utilizam o transporte escolar. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade
de votos. Na sequência foi colocada em discussão a Indicação nº 31/2016, também de autoria do Vereador Aloísio
Vidal Silva Dias que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal, a necessidade de fazer a manutenção nas torres
luminárias do Estádio Municipal, bem como reformar o barracão onde funcionava o Programa do Peti e o barracão
da cancha de bocha. Novamente com a palavra o Vereador Aloísio disse que visitando este local notou que este
patrimônio público necessita de uma melhor atenção por parte do Executivo Municipal, até mesmo para dar mais
incentivo para que as pessoas possam participar e usufruir do local. Lembrou o Vereador que em tempos outrora a
cancha de bocha era sempre frequentada aos finais de semana por pessoas que gostavam deste tipo de esporte,
além de outras  atividades como o futebol  de campo,  society  e  voley  de areia,  que hoje  em dia,  não mais
frequentam talvez pela falta de incentivo e também pelas condições do local. O Vereador falou ainda da
necessidade de melhorar a iluminação do Estádio para que os atletas possam utilizá-lo no período noturno, pois
temos que pensar nas pessoas trabalham e não tem condições utilizá-lo durante o dia. Finalizando disse o
Vereador que espera que o Executivo faça estas manutenções necessárias no Estádio, valorize melhor este espaço
público, para que nós possamos nos sentirmos mais à vontade ao frequentar aquele ambiente. A Indicação não
sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. O Presidente passou os trabalhos da
Mesa ao Primeiro Secretário para fazer a defesa de sua indicação, que logo em seguida colocou em discussão a
Indicação nº 32/2016, de autoria do Vereador Amilcar Pereira Rios que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal,
a necessidade de fazer a manutenção da iluminação pública do Distrito de Novo Horizonte.  Com a palavra o
Vereador autor disse que em visita a esta Comunidade foi cobrado pela população local sobre a iluminação pública
que está em péssimas, necessitando de uma manutenção com troca de lâmpadas que estão queimadas. Segundo o
Vereador, além de fazer esta indicação, relatou também a situação ao Assessor da Prefeita que garantiu atender
este  pedido,  então  ficamos  no  aguardo  esperando  o  atendimento  deste  problema.  A Indicação não sofreu mais
nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Retornado os trabalhos da Mesa ao Presidente que
logo em seguida observou não haver mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário, e passou-se as explicações
pessoais. E, não havendo nenhum Vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada esta sessão e,
convidou a todos para a próxima sessão que será realizada no dia 30/05/2016. Esta ata foi digitada em duas vias de
igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada
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por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 23 de maio de 2016.


